



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу
та земельних відносин

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 5

м. Київ

«13» жовтня 2023 року

Присутні:

Голова постійної комісії

Лесяк Олександр Іванович - присутній;

Секретар:

Шеремета Віктор Васильович – присутній;

Заступник голови:

Педченко Ігор Васильович – присутній (в режимі онлайн).

Начальник управління агропромислового комплексу КОВА Щуревич Ліна Михайлівна.

Головуючий повідомив присутніх про наявність кворуму та запропонував проголосувати за наступний порядок денний засідання постійної комісії.

Порядок денний.

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки Дієвий аграрій – успішна громада» на 2023 рік.

Доповідачі: голова постійної комісії, начальник управління агропромислового комплексу КОВА Щуревич Ліна Михайлівна

2. Про розгляд колективного звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області щодо порушення прав мешканців села, а саме: незаконного переоформлення земельних ділянок загальною площею 85 га, виділених місцевим мешканцям під пасовища (державний акт на право колективної власності).

3. Про розгляд листа Державного агентства меліорації та рибного господарства України від 11.08.2023 №2-6.2.3.-7/4689-23 (вх. КОР від 11.08.2023 №06-01-15/3640-01-02) щодо підтримки питання затвердження державних та місцевих програм розвитку галузі рибного господарства із врахуванням специфіки ведення рибного господарства області та сприяння їх реалізації.

Доповідач: голова постійної комісії

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: порядок денний підтримано.

1. Слухали: Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки Дієвий аграрій – успішна громада» на 2023 рік.

Голова постійної комісії надав слово начальнику управління агропромислового комплексу Київської обласної державної (військової) адміністрації Щуревиц Ліні Михайлівні, яка інформувала присутніх про наступне. Розробка проекту Програми ініційована розпорядженням начальника Київської обласної військової (державної) адміністрації Кравченка Р.А. від 02.10.2023 № 1043 «Про ініціювання розробки проекту Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2024-2027 роки». Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем Програми є управління агропромислового розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації. Метою Програми є збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, стабілізація розвитку галузі тваринництва, підтримка зайнятості сільського населення (у тому числі військових та їх сімей), створення додаткових можливостей для зростання доходів сільського населення, малого та середнього аграрного бізнесу, забезпечення наповнення бюджетів всіх рівнів, створення сприятливих умов для розширення міжнародного співробітництва у галузях сільського господарства, харчової і переробної промисловостей, сільськогосподарського машинобудування, створення умов для підвищення ефективності сільського господарства, мікро та малих суб'єктів підприємництва, збільшення доданої вартості в аграрному секторі економіки як передумови формування самодостатніх територіальних громад, просування продукції товаровиробників на внутрішні та зовнішні ринки, залучення інвестицій в аграрний сектор економіки області. Відповідно до поданого проекту

На даний час дотація надається за кожен наявну станом на 01 липня поточного року корову в сумі до 3 000,0 гривень (вперше фізичним особам).

Передбачено зменшення обсягу фінансування за рахунок коштів обласного бюджету на суму 8 000,0 тис. гривень (2023 рік). Перерозподіл невикористаного ресурсу. Так, передбачено зменшити фінансування по заходу «Дотація суб'єктам господарювання за утримання суб'єктами господарювання корів молочного, молочно-м'ясного та м'ясного напрямку продуктивності» на 8 000,0 тис. грн (з 8 000,0 тис. грн до 0,0 тис. грн). Також проект змін передбачає виключити з Переліку заходів Програми захід «Часткова грошова компенсація фізичним особам для придбання великої рогатої худоби (корів та/або телиць) в обсязі 70% від вартості корів та/або телиць (без ПДВ)» з визначеним обсягом фінансування 2 000,0 тис. грн (обласний бюджет). Крім того, передбачено збільшити фінансування заходу «Дотація фізичним особам за утримання корів молочного та молочно-м'ясного напрямку продуктивності на територіях, на яких велися бойові дії, в обсязі до 1000 грн» на 2 000,0 тис. грн (з 1 000,0 тис. грн до 3 000,0 тис. грн), зі зміною його назви на «Дотація фізичним особам за утримання корів на територіях, на яких велися бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією».)

В обговоренні запропонованих КОВА змін до програми взяли участь Шеремета В.В., Педченко І.В., Лесяк О.І.

Було обговорено питання стосовно поінформованості територіальних громад, співпраці з головами громад, подачі заявок на дотацію фізичним особам. Відмічено активність у Макарівській громаді (10 заявок). Передбачається ще 50 заявок.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Підтримати подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада».

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада» в порядок денний сесії Київської обласної ради.

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада».

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися”–0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

2. Слухали: Про розгляд колективного звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області щодо порушення прав мешканців села, а саме: незаконного переоформлення земельних ділянок загальною площею 85 га, виділених місцевим мешканцям під пасовища (державний акт на право колективної власності).

Голова постійної комісії надав інформував присутніх про те, що до нього, як голови постійної комісії Київської обласної ради звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області щодо порушення прав мешканців села, а саме: незаконного переоформлення земельних ділянок загальною площею 85 га, виділених місцевим мешканцям під пасовища (державний акт на право колективної власності). Питання полягає в порушенні земельного законодавства. Оскільки правоохоронні та органи судової влади зволікають або не інформують заявників про стан розгляду, представники територіальної громади звернулися до постійної комісії. Пропоную направити колективне звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області до Державного бюро розслідувань; Київської обласної прокуратури; ГУ Національної поліції у Київській області для розгляду та вжиття відповідних

заходів реагування та інформування Постійної комісії і заявників щодо наявності порушених кримінальних справ.

В обговоренні порушеного представниками територіальної громади питання взяли участь Шеремета В.В., Педченко І.В., Лесяк О.І.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

1. Колективне звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області щодо порушення прав мешканців села, а саме: незаконного переоформлення земельних ділянок загальною площею 85 га, виділених місцевим мешканцям під пасовища (державний акт на право колективної власності) взяти до відома.

2. Направити колективне звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області до Державного бюро розслідувань; Київської обласної прокуратури; ГУ Національної поліції у Київській області для розгляду та вжиття відповідних заходів реагування та інформування Постійної комісії і заявників щодо наявності порушених кримінальних справ, стан їх розгляду.

3. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання в 10 денний термін від дня їх отримання.

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися” – 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

3. Слухали: Про розгляд листа Державного агентства меліорації та рибного господарства України від 11.08.2023 №2-6.2.3.-7/4689-23 (вх. КОР від 11.08.2023 №06-01-15/3640-01-02) щодо підтримки питання затвердження державних та місцевих програм розвитку галузі рибного господарства із врахуванням специфіки ведення рибного господарства області та сприяння їх реалізації.

Голова постійної комісії інформував про те, що на розгляд комісії надійшло звернення від Державного агентства меліорації та рибного господарства України стосовно розробки, підтримки, сприяння в реалізації заходів державних та місцевих програм розвитку галузі рибного господарства із врахуванням специфіки ведення рибного господарства області. Питання дуже важливе для розвитку рибної галузі та створення нових робочих місць в громадах, тощо.

В обговоренні питання взяли участь всі присутні члени постійної комісії Шеремета В.В., Педченко І.В., Лесяк О.І. та запрошені.

Після обговорення даного питання всіма присутніми членами постійної комісії, було вирішено підтримати наступні висновки.

Направити звернення Державного агентства меліорації та рибного

господарства України від 11.08.2023 №2-6.2.3.-7/4689-23 (вх. КОР від 11.08.2023 №06-01-15/3640-01-02) щодо підтримки питання затвердження державних та місцевих програм розвитку галузі рибного господарства із врахуванням специфіки ведення рибного господарства області та сприяння їх реалізації для розгляду до Київської обласної державної (військової) адміністрації. Після отримання відповіді від Київської обласної державної (військової) адміністрації повернутися до розгляду даного питання.

Голосували: „За” – 3 , “Проти” – 0, “Утрималися”– 0.

За результатами голосування: пропозицію підтримано.

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК

Секретар комісії

Віктор ШЕРЕМЕТА



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу
та земельних відносин

Додаток 1
до протоколу № 5
від 13.10.2023

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин розглянуто проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада», що надійшов із листом Київської обласної державної (військової) адміністрації від 05.10.2023 № 567/29.04.01/01/2023 (вх. КОР від 06.10.2023 № 06-01-12/4504-01-01).

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням Київської обласної ради від 23.12.2016 № 214-11-VII (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), заслухавши представника профільного управління Київської обласної військової (державної) адміністрації Щуревич Л.М., постійна комісія вирішила:

1. Підтримати подання Київської обласної державної (військової) адміністрації щодо внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада».

2. Рекомендувати включити проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада» в порядок денний сесії Київської обласної ради

3. Рекомендувати розглянути та підтримати на сесії Київської обласної ради проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми розвитку сільського господарства та сільських територій Київської області на 2021-2023 роки «Дієвий аграрій – успішна громада».



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу
та земельних відносин

Додаток 2
до протоколу № 5
від 13.10.2023

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин розглянуто колективне звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області щодо порушення прав мешканців села, а саме: незаконного переоформлення земельних ділянок загальною площею 85 га, виділених місцевим мешканцям під пасовища (державний акт на право колективної власності).

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись Регламентом Київської обласної ради VIII скликання та Положенням про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії.

Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації". **Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк. постійна комісія вирішила:**

1. Колективне звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області щодо порушення прав мешканців села, а саме: незаконного переоформлення земельних ділянок загальною площею 85 га, виділених місцевим мешканцям під пасовища (державний акт на право колективної власності) взяти до відома.

2. Направити колективне звернення мешканців с. Острійки Білоцерківського району Київської області до Державного бюро розслідувань; Київської обласної прокуратури; ГУ Національної поліції у Київській області для розгляду та вжиття відповідних заходів реагування та інформування Постійної комісії і заявників щодо наявності порушених кримінальних справ, стан їх розгляду.

3. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання в 10 денний термін від дня їх отримання.

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань агропромислового комплексу
та земельних відносин

Додаток *З*
до протоколу № 5
від 13.10.2023

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань агропромислового комплексу та земельних відносин розглянуто листа Державного агентства меліорації та рибного господарства України від 11.08.2023 №2-6.2.3.-7/4689-23 (вх. КОР від 11.08.2023 №06-01-15/3640-01-02) щодо підтримки питання затвердження державних та місцевих програм розвитку галузі рибного господарства із врахуванням специфіки ведення рибного господарства області та сприяння їх реалізації.

Відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись Регламентом Київської обласної ради VIII скликання та Положенням про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, **постійна комісія вирішила:**

Направити звернення Державного агентства меліорації та рибного господарства України від 11.08.2023 №2-6.2.3.-7/4689-23 (вх. КОР від 11.08.2023 №06-01-15/3640-01-02) щодо підтримки питання затвердження державних та місцевих програм розвитку галузі рибного господарства із врахуванням специфіки ведення рибного господарства області та сприяння їх реалізації для розгляду до Київської обласної державної (військової) адміністрації.

Після отримання відповіді від Київської обласної державної (військової) адміністрації повернутися до розгляду даного питання.

Голова комісії

Олександр ЛЕЛЯК